
 
 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ZÉ DOCA/MA 

CNPJ: 23.601.834/0001- 58 

End. Rua do sol, Nº54- Centro- CEP: 65365. 000/ Tel: 36554779– Ze Doca-MA  

Email: camarazd@hotmail.com  

Ata da Sessão da sessão ordinária da 9º (nona) legislatura da Câmara Municipal de Zé Doca/MA,  

realizada aos 25 de agosto de 2023  (dois mil e vinte e três), às 16:00 h, no plenário Drº Luís Henrique 

Braga Polary, com sede na Rua das Flores, nº 267. Registrou presença os Edis: Claudio de Sousa Nunes 

Ana Beatriz de Freitas Coelho, Alexandre Magno de Aguiar Barroso, Zilmar de Moura Macedo, Hennio 

Alves Silvestre , Carlos Henrique de Oliveira, Antonio Silva Santos Junior, Marcos Paulo Leite Soares, 

Itamar Brito do Campo, Francimar Sousa Ribeiro. E atestado médico da Vereadora Ana Lucia Alves de 

Oliveira Freire.  Em seguida a secretária da Mesa vereadora Ana Beatriz, fez leitura da pauta: 

ALEXANDRE MAGNO DE AGUIAR BARROSO: INDICAÇÃO N° 007/2023 : Recuperação 

asfáltica da Avenida São Francisco, Bairro São Francisco. / INDICAÇÃO N° 08/2023: Construção de 

um posto de Saúde na Quadra Cruzeiro do Sul./ HENNIO ALVES SILVESTRE:  INDICAÇÃO N° 

012/2023: Construção de 8km de estrada com toda infraestrutura que liga o PA quadra São João 

(Bananal) ao povoado RIZINA. Indicações já analisada e aprovadas pelos presentes. Em seguida leitura 

das matérias encaminhadas as comissões: Projeto de Lei nº 008/2023 do Poder Executivo: dispõe 

sobre a implantação da descentralização administrativa com as contas da gestão e de governo da 

administração direta do Poder Executivo  Municipal de Zé Doca e dá outras providencias.  HENNIO 

ALVES SILVESTRE: INDICAÇÃO N° 015/2023: Construção de 2km de estrada com toda sua 

estrutura que liga o PA São Luís a Quadra Bom Viver, Zé Doca/MA. Em seguida o Vereador Zilmar, 

fez uso da palavra e ressaltou os   trabalhos do Poder Executivo, que vem desenvolvendo Zé doca e 

levando melhorias a população. O vereador Junior, fazendo uso da palavra, agradeceu aos vereadores 

pela solidariedade nesse momento de luto com sua família, porem lamentou e criticou a Presidência da 

Casa, por não emitir uma nota em solidariedade o mesmo, e ressaltou que embora seja oposição 

considera os vereadores como amigo. E faz oposição com respeito e tenta buscar os direitos do povo, e 

ressaltou que hoje existe um disque ambulância, porem o Executivo não divulgou que este pedido foi 

indicação de sua autoria. E como vereador eleito pelo povo, pedi respeito aos colegas vereadores, pois 

foi eleito para fazer seu papel, fiscalizar, buscar e levar as necessidades das comunidades. E logo cobrou 

a Presidência, as indicações que são encaminhadas para análise das comissões, que as comissões venham 

apresentar parecer  o por que  da não aprovação  das indicações;  assim também como questionou que o 

jurídico da Casa,  que venha analisar e explicar o que disse o  Regimento com relação as indicações e 

requerimentos. Encerrou suas palavras parabenizando a prefeita por estar tentando amenizar o problema 
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da água de Zé doca, e quando critica a administração é quando algo está errado e precisa corrigir, porem 

sabe reconhecer os trabalhos que beneficia do povo. O vereador Carlos Henrique, deixou suas 

condolências ao vereador Junior, e logo parabenizou ao Prefeita Josinha, que junto ao Deputado Josimar, 

realizarão a inauguração dos poços artesianos e reservatórios de água. O vereador Hennio, se solidarizou 

ao vereador Júnior, porem não culpa o Presidente por não emitir a nota de solidariedade, mas culpa a 

assessoria da Casa por não está atento aos acontecimentos de  

Zé Doca.  E logo agradeceu aprovação das suas indicações, e cada vereador estão para identificar as 

necessidades das comunidades e o Poder Executivo, vem trabalhando em todas as áreas, a prefeita tem 

atendido os pedidos dando dignidades as comunidades; e frisou algumas estradas já concluídas entres 

do povoado Ebenezia a Barrote e Centro dos Machados, hoje as famílias da zona rural tem estrada para 

se locomover, os produtores escoam suas produções a sede sem dificuldades. E ainda frisou que Zé doca 

há anos sofreu com o descaso da falta de água, e hoje a gestão encontrou a solução, embora ainda não 

esteja 100% porem acredita que logo todos os problemas serão identificados e sanados de vez. O 

vereador Alexandre, agradeceu aprovação das suas indicações, e deixou sua solidariedade ao vereador 

Junior, e ressaltou ainda que não mistura amizade com política, embora o vereador seja da oposição.  E 

frisou o esforço do deputado Josimar, para implantação do SAAE- sistema de autônomo de água e 

esgoto, Zé doca hoje está sendo contemplado com água, e a cada dia acredita na responsabilidade da 

Prefeita junto com o deputado levar cada vez mais melhoras as famílias; e todos sabem que o papel da 

oposição é criticar porem é preciso respeitar e reconhecer as melhorias, Zé doca hoje vem se 

desenvolvendo e se destacando com trabalho na sede e zona rural. O presidente com a palavra frisou 

algumas live realizada pelo o vereador Junior, e ressaltou que   nas escolas não falta merenda escolar, 

hoje   a merenda escolar é de qualidade, e quando se distribui pipoca para as escolas em é vista da 

realização do “cineminha na escola”, e desafia a posição mostra que o município não tem merenda de 

qualidade. Em seguida   encerrou a sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Zé doca/MA, 25 

de agosto de 2023.   
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